

清白人生美 干净事业丰

弘扬清风正气、凝聚奋进力量,在今年公司思廉系列活动中,开展“光影清廉”摄影作品征集活动,持续涵养“清白人生美、干净事业丰”的廉洁文化。

目前,作品征集评选活动已结束,征集作品156幅。经综合评选,复合肥一体化选送作品的《不忘初心 廉洁自律》获得特别奖,评选出一等奖作品1幅、二等奖作品2幅、三等奖作品3幅以及优胜奖作品18幅。

(王鑫 周艳)



一等奖

《清白人生美 干净事业丰》

作者:复合肥一体化 左羊

二等奖

《苍蝇不叮无缝蛋》

作者:化肥分公司 吴春香

《对照己身 黑白分明》

作者:科技公司 张波

三等奖

《拒绝诱惑 自律为本系列》

作者:化肥分公司 邓福南

《长安》

作者:高分子公司 任瑞琪

《莲与竹》

作者:公共事务管理中心 林丽

特别奖

《不忘初心 廉洁自律》

作者:复合肥一体化 选送

图为一等奖作品

《清白人生美 干净事业丰》

向往阿勒泰

□ 梁晶晶 (科技公司)

北疆之北是阿勒泰,是狂野的风,是香甜的梦。看完《我的阿勒泰》有一段时间了,仿佛跟随着李娟的温柔细腻的笔触完成了一段旅行,心里总想为它写点什么,不止在于网络清一色的好评,耳边来自朋友的追捧力荐,更在于想用文字更加精准地记录留存这一份独特的治愈和感动。

今天,并不想聊巴太和李文秀之间青涩、真挚的草原爱恋,更想填写富阿勒泰灵魂的三个女性之一——拖肯。拖肯,一个普通的哈萨克族女性,终日忙于做家务和照料孩子。这是一个任何故事都很难将她作为主角的人物形象,但随着《我的阿勒泰》故事的深入,我却越来越爱上了这个看似普通却独具色彩的女性形象。

将田野热土作为成长的课堂,脚踏实地,敢作敢为。首先她很无畏,不同于其他普通的草原家庭妇女,她敢于表达自己的想法并努力争取。拖肯,一个普通的哈萨克族女性,终日忙于做家务和照料孩子。这是一个任何故事都很难将她作为主角的人物形象,但随着《我的阿勒泰》故事的深入,我却越来越爱上了这个看似普通却独具色彩的女性形象。

聆听英雄黄继光用自己的青春和生命谱写一曲壮丽的英雄赞歌,“青春心向党、奋进在美丰”的主题与此交相呼应。我们重温历史,缅怀英雄先烈,激发青年一代的爱国情怀和奋发向上的精神。于青年而言,时代的航船已经启航,我们朝着正确的方向接续前行,努力成为新一代舵手。

正午的阳光将影子拉得很长很长,阳光洒落在耸入云霄的特级英雄黄继光纪念碑上,英勇的身姿熠熠生辉,美丰青年缓缓向前,步入纪念馆,庄重肃穆的气氛扑面而来。黄继光烈士的英勇事迹,通过

品悟了一番宁静时光的浩瀚浓了情感	守了一夜静谧的深邃	光一素墨笺执于笔端	把思绪执于笔端	惊了一杯月醉了诗篇	吟诵了一曲路漫漫	唤醒了一杯酒	把文字绕上丝线	沉淀了一杯酒	诉说了哀愁	淡了哀愁红了眼眶	说了哀愁红了眼眶	煮了一杯酒	离骚色进了粽子	汨罗江上挂上了粽子	汨汨江上挂上了粽子	汨汨江上挂上了粽子	汨汨江上挂上了粽子
------------------	-----------	-----------	---------	-----------	----------	--------	---------	--------	-------	----------	----------	-------	---------	-----------	-----------	-----------	-----------

□ 罗玲(复合肥一体化)

端午安康

青春心向党 奋进在美丰

□ 张智 (化肥分公司)

赤诚报国在历史长河中,总有一些英雄的名字,深深镌刻在我们心中。黄继光便是其中一位。春风拂面,生机盎然,有幸和美丰青年一同参加一场意义非凡的主题团日活动,参观黄继光纪念馆。

聆听英雄黄继光用自己的青春和生命谱写一曲壮丽的英雄赞歌,“青春心向党、奋进在美丰”的主题与此交相呼应。我们重温历史,缅怀英雄先烈,激发青年一代的爱国情怀和奋发向上的精神。于青年而言,时代的航船已经启航,我们朝着正确的方向接续前行,努力成为新一代舵手。

讲解员声情并茂地介绍着黄继光在战场上英勇无畏、舍生忘死的壮举,每一个细节都深深地震撼着我的心灵。

在上甘岭战役中,面对敌人的狂轰滥炸和战友受伤的不利局面,他毫不畏惧,用自己的身躯堵住敌人的枪眼,为冲锋部队的胜利开辟道路,他的赤诚报国之心,让我们深感震撼。在那艰苦卓绝的岁月里,黄继光始终坚守信仰,用实际行动践行对党和人民的忠诚,这种精神,是新时代青年应当继承和发扬的宝贵财富。

英雄,是平凡的勇敢;烈士,是正义的无畏。一次瞻仰,一次人格的升华;一次哀悼,一次生命的重生。参观结束后,陷入深思,作为新时代的青年员工,深感责任重大。

我们必须铭记历史,不忘初心,牢记使命,将个人的理想追求与国家和民族的发展紧密结合起来。在未来的工作中,将以更加饱满的热情投入到工作中,用实际行动践行“青春心向党、奋进在美丰”的誓言,为企业高质量健康发展贡献智慧与汗水。

人的枪眼,为冲锋部队的胜利开辟道路,他的赤诚报国之心,让我们深感震撼。在那艰苦卓绝的岁月里,黄继光始终坚守信仰,用实际行动践行对党和人民的忠诚,这种精神,是新时代青年应当继承和发扬的宝贵财富。

英雄,是平凡的勇敢;烈士,是正义的无畏。一次瞻仰,一次人格的升华;一次哀悼,一次生命的重生。参观结束后,陷入深思,作为新时代的青年员工,深感责任重大。

我们必须铭记历史,不忘初心,牢记使命,将个人的理想追求与国家和民族的发展紧密结合起来。在未来的工作中,将以更加饱满的热情投入到工作中,用实际行动践行“青春心向党、奋进在美丰”的誓言,为企业高质量健康发展贡献智慧与汗水。

意义就在当下

——读《哲学与人生》有感

□ 谢庆莲 (双瑞公司)

在快节奏的社会中,我们往往容易迷失方向,不知道自己真正想要的是什么。而哲学,正是那个可以指引我们找到内心真正追求的方向的灯塔,让我更加珍视现在的的生活。也许我们会对未来感到焦虑,担心自己是否能够胜任工作、是否能够获得晋升或更高的薪水。然而,哲学的观点却让我领悟,意义就在当下,只有现在是真实并可以付诸实践的。

我们应该珍惜每一个当下,做好手头的事情,享受生活中的每一个美好瞬间。当我们全身心投入现在时,未来自然会随之而来。

革命之先河 吾辈当自强

□ 景雪梅 赵月 (科技公司)

巧思,使内心产生震动,其中便有伍若兰牺牲的情节,她在巷战被捕之前一直唱《当红军》,是为了吸引敌人,换取战友安全撤离的机会。在此起彼伏的枪声中,优美的旋律非常有张力,伍若兰最后作为小白花的象征牺牲了。

面对敌人的包围圈,毛主席作出重要决策,兵分两路,主动出击;短暂胜利后遭受反扑,采用随机应变的游击战略,最终以少胜多,反败为胜。最后,红军在大柏地布局诱敌深入,一举歼灭,振奋了士气、凝聚了军心,扭转了被动的局面,鼓舞了赣西南革命群众和游击队。

人心的向背。在即将发起全面进攻之时,战士们已经处于饥饿劳累交加的时刻,红军创造性地运用“黔”老百姓年夜饭的策略,让战士

们为即将到来的战斗准备足够的精气神。胜利之后,红军又来到大柏地“还饭钱”,让村民凭着红军留下的欠条换取大洋,一共发了3500个大洋,用实际行动赢得了民心。

“小草记得他们来过,他们要去向何方,何处是风的方向……”,电影尾曲《关山谣》,用歌词描绘那颗党的红星,在心中闪闪发光。

回望历史长河,涌现的不少仁人志士,启发着我们的对未来的思考和探索,看到革命先辈们创下的奇迹,用热血和激情捍卫大好河山,感动的泪水潸然而下,他们在困难面前,忍受饥饿;面对敌人,不畏强敌;团结一心,打倒敌人。而我们身处一个无限可能的时代舞台,更应自强不息,勇往直前,以创造搏之,必能臻乎未来之彼岸。

奇峰张家界

□ 孙小艳 (化肥分公司)

总想出一趟远门,在选定张家界之前,只知名气大,去过的都说值得一去。可曾想,大自然的神奇景观总是能够让人心旷神怡,尤其是在雨后清新的空气中,更能感受到大自然的魅力,看着层峦叠嶂的奇峰,仿佛置身于仙境之中。

半夜雷雨交加,根本不像是春季,七点的闹钟响了,雨还在下,今天上山国家森林公园,会不会什么都看不见?坐在景区的大巴车上,天空泛着光亮,明显转晴,一车的人都欢呼起来,毕竟都是远道而来的奔赴。

一下车,就是金鞭溪停靠点,经典的“原始的山水画图”就呈现在眼前,但这只是开胃菜。远近之间矗立着一根根石英砂峰林上有吐着新绿的树枝,经过洗涤后更是新鲜,在无鲜花的视觉上也能感受到春天的气息,雨后的云雾一片片地环绕其中,时而朦胧,时而清晰,色彩一点也不浓郁,山水画系的容姿真是贴切。

入口处有猕猴,我倒是怕它多一些,只要不提透明塑料袋,也还规矩,就不参与逗玩和拍照了。呼吸着湿润润的含氧量高的空气,听着鸟鸣,沿雨后浑浊溪边穿行,在峰峦幽谷间想象平日里清澈的溪流,一切烦恼都忘了。

站在袁家界的“迷魂台”观景台,石峰、石墙、石柱、石笋尽收眼底,看着层峦叠嶂的奇峰,仿佛置身于仙境之中。天然风化的“天下第一桥”,电影《阿凡达》取景的“哈利路亚悬浮山”,看尽差别,看不够三千奇峰的鬼斧神工,一阵风吹来,云雾扑面,眼前亦真亦幻,分不清画中梦中,抬头一柱远,回首万山低,感叹祖国大好河山如此美哉,觉得自己走过半生的胸襟也因此更豁达。

峰林景色也让人目不暇接,每一个角度都展现出不同的美丽,让人感叹大自然的神奇造化。全方位转换角度欣赏峰林,想问一问是哪位仙人,一不小心打翻了一盆大盆栽?在云雾缭绕中正面、侧面,远看、近看,粗看、细看,拍上几张错位的手抓峰林的照片,留住纪念,不虚此行,此仙境的模样就此深深刻入脑海。

能够亲身经历烟雨张家界的壮美景观,实在是一种幸运,这样的经历定会成为你美好回忆的一部分,让人久久难以忘怀。和传说中的烟雨张家界撞个满怀,你不知道张家界也好,听闻百遍也罢,都不如你见一面。

千年三苏祠

□ 郑宏斌 (化肥分公司)

眉山最有名的古迹就是三苏祠,如果经过眉山不去三苏祠,多半是会遗憾的,据考证,其所在地的确以前是三苏府第,也就是说现在的三苏祠位置所在地,在1000多年以前就是三苏真实生活过的地方。

游览三苏祠,仿佛能感受到苏洵一家和睦相处、其乐融融的生活场景。程氏作为优秀的中国传统女性,相夫教子,为苏洵一家的和谐起到了重要作用。在她的操持下,丈夫苏洵虽没有取得功名,但后来也是享誉天下;两个儿子非常年轻就双双考中进士,那时苏轼22岁,弟弟苏辙仅19岁。

民间文学故事说,苏东坡还有一个秀外慧中的妹妹名苏小妹,在苏轼的“穿针引线”下,最终和他的学生秦观“有情人终成眷属”,留下有名的“闭门推窗前月,投石冲破水底天”的佳联。而历史上是没这些事的,苏轼只有一个姐姐,并没有妹妹,且结婚后一年就去世了,年仅19岁。

园内景色幽雅,古建筑错落有致,其中的“墨池”更是令人神往。据说为苏家人读书时洗毛笔的地方,池水并不清澈,但里面有锦鲤游来游去。园内还有披风榭景点,正对面就是苏轼坐像。苏轼坐像展现了她的安详神态和深邃思考,引人注目。园内古建筑颇多,曲折回廊,小桥流水,又有假山湖沼,很有古典园林的韵味。走久了,坐坐歇歇,看看花草树木,湖水池鱼也颇赏心悦目。

三苏祠里烟雾缭绕,香火不断。人们敬仰“三苏”,三苏祠不仅展示了三苏的卓越才华,更体现了他们崇高的品德。游客们在这里虔诚敬仰三苏,并期待他们的智慧和祝福能够传承给后人。“三苏”是中国文学史上的奇迹,“唐宋八大家”就占据三位,后人更以“一门父子三词客,千古文章四大家”来赞美“三苏”及其中最盛名的苏轼。

离开三苏祠时,心中不免留下些许依依不舍,但也因此体会到了历史的厚重和人生的深沉。参观名人旧居,穿越时空,与历史相联系,领略历史的宏大叙事,这或许才是旅行的真正意义所在。



东坡居士
第340期